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PROCES VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE 

ORDINAIRE EN DATE DU 6 OCTOBRE 2023 

 
 

 

Le 6 octobre 2023 à 19h00, les membres de l'association se sont réunis en Assemblée Générale   

Ordinaire à la Halle de la Maison de l'Innovation et du partage, convocation écrite du bureau en 

date du 20 septembre 2023. 

 

L'assemblée est présidée par Christophe CATONI Président, assisté de Stéphanie CROUAU en sa 

qualité de secrétaire de l'association. Le quorum de l'association prévu par les articles 15 et 16 des 

statuts est atteint l'assemblée peut donc valablement délibérer sur l'ordre du jour suivant : 

 

  1. Allocution et rapport moral du Président. 

 

  2. Rapport du trésorier sur le bilan financier de la saison 2023 : mis aux voix. 

 

  3. Déclaration des vérificateurs aux comptes/Comptable : mis aux voix. 

 

  4. Budget prévisionnel de la saison 2024 : mis aux voix. 

 

  5. Bilan sportif de la saison 2023 et objectifs de la saison 2024. 

 

  6. Élections des nouveaux entrants dans le Comité Directeur.  

 

  7. Allocutions des personnalités. 

 

  8. Questions diverses 

 

 1 – Allocution et rapport moral du Président :  

Monsieur CATONI ouvre la séance. Il remercie les personnes présentes de s'être déplacées si 

nombreuses pour cette assemblée générale. 

 

Il remercie les membres du comité directeur présents ainsi que Mr MARCHESI Eric, adjoint aux 

sports de la ville de Miramas et représentant de Mr Le Maire, s'étant excusé de son absence.. 

 

 

Remerciements aux différents postes du club, buvette, trésorière, gestion des bénévoles, Team 

Kenya, coachs, juges etc... 

 

IL revient sur les actions du club auprès d'autres associations en faisant des dons : Téléthon, les 

aventures de Zoé, Octobre rose. Nos partenaires : Carrefour Market Miramas, Tropic Apéro,  

Human Protect, Ariane Hôtel. 

 

Le rapport moral complet du Président détaillé est joint en annexe. 

 

 

 2 – Rapport du Trésorier sur le bilan financier de la saison 2023, mis aux voix : 

 

Le détail du bilan est joint en annexe. 

 



Présenté par la Trésorière Madame FERRANDO Laure le rapport financier, n'a soulevé aucune 

remarque 

 

Le bilan financier de la saison 2023 est voté à l'unanimité. 
 

 

 3 – Déclaration des vérificateurs aux comptes, mis aux voix : 

 

L’experte comptable présente ce jour, atteste que les 993 pièces comptables, ainsi que les comptes 

du club lui ont été présentés et chaque opération a été justifiée.  

 

 4 – Budget prévisionnel de la saison 2023, mis aux voix : 

 

Après lecture du budget celui-ci est soumis au vote. 

 

Le budget prévisionnel 2023 est adopté à l'unanimité. 
 

 

 5 – Bilan sportif de la saison 2023 et objectifs de la saison 2024 : 

 

Nous récompensons les athlètes du club, qui ont fait briller le club sur des compétitions nationales 

ainsi que des jeunes athlètes qui sont fidèles, qui participent aux différentes animations athlétiques. 

 

Le détail est donné en annexe, inclu dans le rapport moral du Président. 

 
 

 6 – Élection et renouvellement du Comité Directeur : 

 

 

L'assemblée vote à l'unanimité pour le Comité Directeur qui reste inchangé. Le comité se 

réunit immédiatement pour constituer le Bureau Directeur 
 

Bureau - Président : CATONI Christophe 

Bureau -Trésorière : FERRANDO Laure 

Bureau -Secrétaire : CROUAU Stéphanie 

 

Vice-Président : GOTAS Bastien 

Secrétaire Adjointe : CATONI Monique 

Trésorière adjointe : DUPUY Sylvie 

Représentant : ESCUDIER Michel 

Représentant : PIOLA Loïc 

Représentant : AMIRI Kamel 

Représentant : SORITA Sabrina 

Représentant : GILABERT Florence 

Représentant : BARTHOUX Florence 

Représentant : FERRANDO Thibault 

Représentant : BONNARD Kazya 

 

L'affectation des représentants aux différents postes sera décidée lors du prochain Comité Directeur 

 

 

 



 7 – Allocutions des personnalités : 

 

Mr MARCHESI Eric Excuse Mr Le Maire, qui a eu d'autres obligations. Il félicite l'ACM, car il 

s'agit d'un grand club. Pour faire un grand club il faut des équipements, du monde, de l'argent, il 

faut continuer à compter sur le sponsoring privé et les demandes de subventions diverses. Il faut des 

bénévoles, car sans eux rien ne se ferait. Il faut des sportifs et des résultats, plus de 30 récompenses 

pour le club, c'est important. Le club est bien structuré, il vous faut des jeunes, il nous félicite de 

voir que bon nombre de jeunes athlètes du club sont présents ce jour. L'année des JO va être 

importante avec l'arrivée de la flamme dans la ville et surtout dans le stadium, il compte sur le club 

pour nous mobiliser et faire de ce moment un moment festif. 

 

 8 – Questions diverses : 

 

Sans objet : aucune question déposée. 

 

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, Monsieur Christophe 

CATONI, déclare l'assemblée levée à  20h30. 

 

Le Président      La secrétaire 

 

Christophe CATONI    Stéphanie CROUAU 
 


